Kamanoe npodykuyuu

MHKpeMeHTanbHble faTYMKKU YIIIOBOro nepemMelleHns ¢ BbicTynarowmm /
NONbIM CKBO3HbIM / MOJIbIM HECKBO3HbIM BasioM U guaMmeTpom Kopnyca
58 mm (cepus E58)

= UHchopmauumsa Ana 3akasa
| E58SC | | 10 |—|80|00|—| 3 || N |- 24 |-

Yncno

Mopens ¢ koprycom HanpsibkeHne

258 MM [vameTp Bana ?N(l)réyor‘l)t;cTos 3a | BbixofHble dasbl Bbixoq nuTaHns KabGenb

SC: ¢ 3aKUMHBIM

pnaHuem 10] 10w 2:A, B; T: KOMMIEMEeHTapHbIA

SS: C CUHXPOHHBIM Hapyx. 6 |6 um 3 A’ BY z En;lxon' _ o I'I_yCTo: kabenb Ge3 pasbema;
chnaHuem Cm. (cTanmapTHas N: NPN-BbIxo4 ¢ 2451%__52 B/°= (%nK:E:gg(‘J: “ﬁ;:;?’eMOM

H: ¢ NonbIM CKBOZHBLIM paspelleHne |mMoaenb); _ OTKPBITHIM KOJIIIEKTOPOM; 159 CR: paswem caann:

Banom 4:A,A BB V: BbIXO/, HANPSKEHNST; =0 CS: paabem ook ’

OB G ronov Brytp. 12]12 um 6:A,A,B,B,Z,Z |L: esixog Line Driver P Y
HECKBO3HbIM Barnom
X CtaHgapTHas mogenb: E58SC10- | umn/ob |-3-N-24-CR 3 [Ons AaT4iKoB C BbICTYNAIOWMM / NMOMbIM HECKBO3HBLIM Bariom

CcTaHAapPTHbLIM ABMAETCA 3a4HUIA kaberne. [Ans AaT4nKkoB ¢ NosbiM

X BoamokeH 3akas Mofieneil ¢ TpebyeMbIM1 XapakTepucTukamm. 1l
CKBO3HbLIM BanoM CTaHAAPTHLIM SBAAeTCS GokoBoi kaberb.

®] TexHUYECKME XapaKTePUCTUKM

HavnmeHoBaHue VIHKpeMeHTanMbHbIV AATHMK YITOBOro NepeMeLLeHI st C AMameTpom Koprnyca 58 Mm
BHelwHuit Bup,
Paspewenue, umn/o6 ™" *1,*2,*5,10, *12, 15, 20, 23, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 75, 100, 120, 125, 150, 192, 200, 240, 250, 256, 300, 360,
! 400, 500, 512, 600, 800, 1000, 1024, 1200, 1500, 1800, 2000, 2048, 2500, 3000, 3600, 5000, 6000, 8000
BbixofHble chasbl dasbl A, B, Z (Bbixoq Line Driver: dassl A, A, B, B, Z, 2)
PasHocTb has Ha Bbixofe PasHocTb bas A n B: T/4 + T/8 (T = 1 nepwviop chasbl A)
. * Husk. ypoBeHb: ToK Harpysku He 6onee 30 MA, octaTtouHoe HanpshkeHne He Gonee 0,4 B=.
Egv:ggemeHTaprm * Boic. yyppoaeHb: TOK Hal’pe};KM He Gonee 10 MA; BbIxoaHOE Hanpﬂ’;(eHme (Npu HaNpskeHUU MTaHus 5 B=)
He MeHee -2,0 B=; BbIXOHOE HanpsixeHune (Npu HanpsbkeHun nutaHna 12—24 B=) He meHee -3,0 B=
s % '.:‘(m:.%gﬁﬁ oTkp- Tok Harpysku He Gonee 30 MA. OcTaTouHoe HanpsixeHne He 6onee 0,4 B=
E S 5 Bbixog HanpspkeHus Tok Harpy3ku He 6onee 10 MA. OcTaToyHoe HanpsixeHue He 6onee 0,4 B=
3 x 8 * Husk. ypoBeHb: TOK Harpysku He Gonee 20 MA, ocTaTouHoe HanpsbkeHne He Gornee 0,5 B=.
o AE Bbixoa Line Driver = BbiC. ypoBeHb: TOK Harpy3sku He Gonee -20 MA; BbIXOAHOE HaMnpsiXeHWe (Mpy HanpsXXeHun nuTanus 5 B=)
g He mMeHee -2,5 B=; BbIxogHOe HanpsikeHne (Mpu HanpshkeHun nutannsa 12—-24 B=) He menee -3,0 B=
g KomnnemeHTapHbIi
o Bpewmst BbIXOA,
% OTKNUKa NPN-BbIX0f, C OTKpbITbIM | He Gonee 1 Mmc * YCROBUS| USMEPEHUS: [INHa
@ |(nopbem / | KONNEKTOPOM kabens 2 M, lyrp = 20 M.
3 nageHve) |Boixoa HanpskeHns
q’% Buixog Line Driver He 6onee 0,5 mkc
5 MakcumarnbHas YacToTa OTKIIMKa 300 kly,
* 5 B=+5 % (nynbcauus BONHOIA aMnnnTybl H n %);
Hanpsbxenue nuTanus - 2—24 Bs= /;5( °/yo (n?i:cafmonagm:oﬂ aM%I:ll/ITyﬂiIGHZ ggnf)eé%‘ %)
MoTtpebnsemblit TOK He Gonee 80 MA (6e3 Harpyskn); Bbixoa Line Driver: He Gonee 50 MA (6e3 Harpysku)
ConpoTviBneHve nsonauum He menee 100 MOwm (npu 500 B= no merommeTpy Mexay BCEMMU 3aKMMaMM U KOPIyCOM)
[uanekTpnyeckas NPoYHOCTb 750 B~, 50/60 Iy B Tedenne 1 MyHyTbI (Mexay BCeMM 3axVMami 1 KOpnycom)
MoakntoyeHne Kabenb 6e3 pasbema; kabenb ¢ pasbeMoM AnuHoi 250 Mm; pasbeMm (c3aam, cBoky)
= * SC/SS: He Bornee 40 rc-cm (0,004 H-m);
Q E MyckoBoit MomenT * HB/H: He Gonee 90 rc-cm (0(,009 H-m) )
SE « SC/SS: He Bonee 15 r-cm? (1,5 x 105 kr-m2);
g g MowenT uHepuym * HB/H: He Gonee 20 F'CMQ(Z(X 107 kr-m?) )
TP = SC/SS: paguansHas — He Gonee 10 krc; oceBasi — He Gonee 2,5 Krc;
g § Harpyaka Ha san * HB/H: pgnﬂaanaﬂ — He Gonee 2 krc; ocesasn — He Bonee 1 Krc
=g gApiKujgﬁﬁzigo BONYCTAMAs 4ACTOTA | 500 o6
BuGpaumst Amnnutyaa 1,5 mm unm 300 m/c2npu YactoTe 10-55 M (B TedeHne 1 MuH) no kaxaoi us ocelt X, Y, Z
B Te4eHne 2 4acoB
YnapHas Harpyska He Gonee 75G
Yenosus Temnepatypa o . o
XpaHEHA 1 OKpyKaloLLEH Cpesbl -10...470 °C; xpaHeHue: -25...+85 °C
akcnnyaTayMm | BnaxHocTb 35-85 % oTHOCUTENLHOWN BRAXHOCTU; XpaHeHue: 35—90 % OTHOCUTENbHON BRAXHOCTU
CTeneHb 3awmnThl IP50 (cTangapt M3K)
KaBerb @5 MM, 5 Xun, 2 M, 3KpaHUPOBaHHbIN (BbIxof Line Driver: @5 MM, 8 »wur) .
(AW G 24, auameTp xunsibl — 0,08 MM, YNCHIO NPOBONOK B XuUNe — 40, HapyXHbIl AuameTp usonatopa — 1 Mm)
Komnnekrytolime MydbTta 910 MM (ans mogenu SC)/g6 mm (anst moaenu SS), kpennexue
CepTudmkaums (C € (xpome mogenen ¢ Boixogom Line Driver)
Macca » SC-CS/CR: npubnus. 230 r; SS-CS/CR: npu6nus. 205 r; HB-CS/CR: npu6nus. 200 r;
= SC: npubnua. 310 r; SS: npubnua. 285 r; HB: npu6nua. 270 r; H: npn6nus. 270 r

3% 1: Paspewerue 1, 2, 5, 12 nmn/o6 — Tonbko Anst doas A u B (seixop Line Driver: A, A, B, B). Mofienm ¢ nonsiM ckBOSHLIM BanoM He umeloT paspeld. 6000, 8000 nvrn/ob.
3 2. MNpu BbIGOpe paspeLLeHus HeoBXOAUMO NOMHUTb, YTO YaCTOTa BPALLIEHWS NMPY MaKCUMAIIbHOW YacToTE UMMYFbCOB AOMKHA ObiTb MEHbLLIE UMK PaBHA 3HAYEHNIO

MaKCMMaJsIbHO JOMyCTVIMOVi YaCTOThI BpaLUeHMA. Makc. 4acToTa oTkANKa
[YacToTa BpalleHus Npyu Makc. YacToTe UMMYNbCOB (06/MUH) = W x 60 c].

X CeeneHusi 0 pabounx yCrioBusiX OKpY)KarLen Cpeabl NPUBEAEHb! AT1s1 YCIIOBUM 6E3 3aMOPaK1BaHWS 1 KOHLEHCALMM.

114 Avutonics




Kamanoe npodykuyuu

[(m] Cxema coegUHEeHUN

© Mopgenb ¢ kabenem 6e3 pasbema

¢ KomnnemeHTapHbii Bbixon / NPN-Bbixog
C OTKPbITbIM KONMJNEKTOPOM / BbIX0A4 Hanpsi>KeHUs
YepHein: BbIX. A
Benwi: BbIX. B
OpaHxeBeblit: BbIX. Z
KopuuHeBbIin: +B (5 B=, 12-24 B=+5 %)
Cuuin: 3A3EMJI. (0 B)
OKpaH: 3a3eMI1. Ha Kopryc
% Heuncnonb3yembie npoBoga Heo6xoaMMo M3onmpoBaTth.

© Mogent ¢ pasbemom Ha Kabene / ¢ pazbemMom

® KomnnemeHTapHbIN Bbixopn, / e Beixog Line Driver
NPN-BbIX0A, € OTKPbITLIM
KomnnekTopoM / Bbixop,
HanpsxkeHus

X CrienyeT 3a3eMiUTh METANMMYECKUI KOPMYC 1 3KPAHUPOBAHHbIiA E:m:::;s:fz:::iﬁiﬁm
kabenb garumka. KOTNEKTOPOM / BLIXOA Buixop Line Driver
° BbIXO,U. Line Driver i ;Z:f:::e"“" LiseT KoHTakTt Liget
r quHbM; le|X- A_ No PyHKUMA nposoga  |Ne Pyniuma nposoga
= Kpackem: BbIX. A ) BbIX. A [Yeproin_[(1) BbIX. A [Yephbii
Benbin: BbIX. B (2) BbIX. B Benbiit (2) BbIX. A KpacHbiit
Cepbiii: BbIX. B 8; EEIX. z gpaH)K. 8; :;isEMH éopw-iH,
o, OpWUMH. . NHUA
Oparbkesblii: BbIX. Z ) 3A3EMI. |[Cunmin_|(5) BbIX. B |Benbii
Kenrtbiii: BbIX. Z 3azemneH. = .
6 OkpaH 6 BbIX. B Cepblii
KopuuHeBsiit: +B (5 B=, 12-25 B= £5 %) © wa kopnye | P 57; S P
. . paHxX.
- Cwhwii: SASEMI. (0 B) (8) BbIX_.Z __ |Kentui
-~ OkpaH: 3a3eMJ1. Ha Kopryc ©) ::saz)mpﬂi:. Sxpan
> 3a3emr. Ha KOpnycC BbINOMHAETCA OTAENbHO.
L] Pa3Mepbl Pa3amepbl
KasaHbl B MM
© Mopenb ¢ 3aXUMHbIM thriaHLiem 20 10 49,5 94 Y
3-M3 x 0,5; rny6. 6 3-3 13,5
" l"'"‘" - <
&1 1h o)
1 18 o N
[ee] 85 53
R I =] ] B—
[52] —
IS3 Q
-/
20 10 49,5 20
3-3 10,5
.
N e X1 1!
R
T
N
— ]
«Q £8& =5 —
ARG =] S || KA. =)=
8 s x1
© Mopenb ¢ CMHXPOHHLIM dhnaHLEeM 10 4 49,5 94
3-M3 x 0,5; rmy6. 6 4-3 13,5
P
n = =i= =y
1 dar b >
9 o
28 oN
o| 2 ]::% ®
Sl 8| o M 1 L
s| ]
3% 1: | Kabenb fns mogenv ¢ kabenem 6e3 pasbema
@5 MM, 5 xun (bixog Line Driver: 8 xun),
2 M, 3KpaHUpPOBaHHbIN
Autonics 15




Kamanoe npodykuyuu

© Mopenb ¢ CUHXPOHHbLIM chraHueM
104 495 20

3-M3 x 0,5; my6. 6 LI&S
Lwnam. oenuTensHon "E
oKkp. 42 1]

m

258
050 52
06 1

[
©

B

X
22

3-M4 x 0,7; rny6. 6

® C pa3beMoMm Ha kabene

X XapakTepucTuki AOCTYMHBIX Arsl 3aKasa TUMOB
coeanHUTEnbHOro kabens ykasaHbl Ha cTp. 152.

258
017
-
]
]
i
1
1
1
L
‘
22

012

—
3-M4 x 0,7; rny6. 6
© Mopgenb ¢ NonbIM HECKBO3HbLIM Bariom
6 49,5 94
7-M3 x 0,5; rmy6. 6 %3 128
- )
| N = <
—rrt J 3y
I3\
w| ~F EE CR}
IR 1| A 1
4
6 49,5 20
3-3 10,5
’4—»
@i
-
N
o ~T EE I' C —}
W | 1eMHF—72—"—— Fi -
R REZ X | S8 —x1
3-M4 x 0,7; my6. 6 24
X1:| KaBenb ans mofenu c kabenem 6e3 pasbema
@5 mMm, 5 xun (Bbixoa Line Driver: 8 xwun),
2 M, 3KpaHUPOBAHHbIN
116 Autonics




